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Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî x6 + 8 ≤ 9 |x|3 .

Çàäà÷à 2. Äàäåí å ðàâíîáåäðåí òðèúãúëíèê 4ABC ñ îñíîâà AB = 10 è áåäðà

AC = BC = 25 . Îêðúæíîñò ñ äèàìåòúð BC ïðåñè÷à ñòðàíèòå AC è AB ñúîòâåòíî â

òî÷êèòå M è N . Äà ñå íàìåðÿò äúëæèíèòå íà ñòðàíèòå íà 4AMN .

Çàäà÷à 3. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî:
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Çàäà÷à 4. Òî÷êàòà M îò õèïîòåíóçàòà AB íà ïðàâîúãúëíèÿ 4ABC è òî÷êàòà

N îò êàòåòà AC íà ñúùèÿ òðèúãúëíèê ñà òàêèâà, ÷å ëèöàòà è ïåðèìåòðèòå íà 4AMN è

÷åòèðèúãúëíèêà NMBC ñà ðàâíè. Äà ñå íàìåðè MN , àêî AC = 6 è BC = 8 .

Çàäà÷à 5. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî

sin 6x + cos 6x =
7

16
.

Çàäà÷à 6. Êóìà Ëèñà ðåøèëà äà ïîñòàâè ïàðîëà íà íîâèÿ ñè ëàïòîï, êîÿòî äà ñå

ïîëó÷àâà îò ïðåíàðåæäàíåòî íà áóêâèòå â äóìàòà ÕÈÒÐÓØÀ (âñè÷êèòå ãëàâíè), è â íåÿ

äà èìà òî÷íî åäíà äâîéêà îò ïîñëåäîâàòåëíè ñúãëàñíè. Äà ñå íàìåðè áðîÿò íà ðàçëè÷íèòå

ïàðîëè, êîèòî ìîãàò äà ñå ïîëó÷àò ïî òîçè íà÷èí ?

Çàäà÷à 7. Òî÷êàòà M îò ñòðàíàòà AB íà 4ABC å òàêàâà, ÷å AM : MB = 3 : 7 .

Íåêà P è Q ñà òî÷êè ñúòâåòíî îò ëú÷èòå
→
CA è

→
CB, òàêà ÷å M äà ëåæè íà îòñå÷êàòà PQ .

Äà ñå íàìåðè íàé-ãîëÿìàòà âúçìîæíà ñòîéíîñò íà îòíîøåíèåòî
SABC

SPQC
.

Çàäà÷à 8. Äà ñå íàìåðÿò âñè÷êè ðåàëíè ñòîéíîñòè íà c , çà êîèòî óðàâíåíèåòî

x2 − 4x− c−
√
8x2 − 32x− 4c = 0

èìà òî÷íî äâå ðàçëè÷íè ðåàëíè ðåøåíèÿ.

Âðåìå çà ðàáîòà 4 ÷àñà.


